

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
кафедры хирургии Медицинского института ФГБОУ ВО  
«Пензенский государственный университет»  
Феоктистова Ярослава Евгеньевича

Феоктистов Ярослав Евгеньевич, 1991 года рождения, в 2015 году окончил Пензенский государственный университет Медицинский институт по специальности «Лечебное дело».

Во время учебы активно участвовал в студенческой жизни – был заместителем председателя студенческого совета. Занимался научной работой в кружке «физиология человека», «микробиология, эпидемиология и инфекционные болезни» и «хирургии».

После окончания института проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «Хирургия» на базе ГБУЗ ПОКБ им Н.Н. Бурденко г. Пензы. Во время обучения в интернатуре активно занимался научной работой, опубликовал ряд статей, участвовал в работе конференций молодых ученых, заседаниях Пензенского областного научно-практического общества хирургов им. С.В. Кульниева.

С 2016 года является ассистентом кафедры «Хирургия» Медицинского института, преподает дисциплину «Общая хирургия». По окончании интернатуры поступил в очную аспирантуру на кафедре «Хирургия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет». Затем, в 2017 прошел курс первичной переподготовки по специальности "Эндоскопия", получив соответствующий сертификат. С 2017 по 2018 гг. работал врачом-хирургом в ГБУЗ ПОКБ им Н.Н. Бурденко г. Пензы. С 2018 года является врачом-хирургом ООО "Медисофт" г. Пензы.

С 2015 года обучаясь в очной аспирантуре на кафедре хирургии Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», работает над проблемами пластической хирургии изучая применение биологических и синтетических материалов, в том числе, при хирургическом лечении вентральных грыж.

Имеет 8 научных работ, из них 4 в изданиях, рекомендованных ВАК для публикации результатов диссертационных исследований, одна публикация в журнале на платформе Scopus. Получен патент РФ на изобретение. Результаты работы неоднократно докладывал на научных конференциях различного уровня.

Научные работы Я.Е. Феоктистова свидетельствуют о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении его научной работы.

За время работы Я.Е. Феоктистов проявил себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом. Он освоил методы инструментальных исследований, применяющихся в лечении пациентов с хирургической патологией, провел экспериментальную работу на секционном материале и на животных, и подготовил кандидатскую диссертацию на тему «Экспериментально-клиническое обоснование применения комбинированного протеза из биологического и синтетического материала для герниопластики».

В работе для Я.Е. Феоктистова характерны трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах.

Я.Е. Феоктистов активно участвует в жизни коллектива лечебного учреждения и кафедры. Характерные для него вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательность к пациентам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Феоктистов Ярослав Евгеньевич достоин присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Профессора кафедры «Хирургии»

д.м.н., профессор

Подпись В.И. Никольского заверяю

Ученый секретарь Ученого совета ПГУ

к.т.н., доцент

В.И. Никольский

О.С. Дорофеева

